



(吉隆坡20日讯)大马统计局预估2023年第三季经济成长3.3%，比第二季实际成长率2.9%高；首9月经济预料成长3.9%。

根据统计局，第三季国内生产总值（GDP）预估为3975亿令吉，优于第二季的3779亿令吉。

这也是统计局首度发布季度GDP预测，此最新举措是配合先进国如美国、英国、日本和新加坡的实践，迎合市场对即时宏观经济数据的需求，将公布提前预估数据，有关数据可供决策者研

統計局：第三季料成長3.3%

讨短期经济形势参考。

11月17日公布数据

2023年第三季经济实际成长数据，将于11月17日（星期五）公布。

该局首席统计员拿督莫哈末乌兹在报告中指出：“除了预估第三季经济成长3.3%，服务业将是该季整体表现的领军，预测成

长率5.1%，比第二季4.7%高，主要是批发与零售贸易、运输与储存、商业服务次领域表现可期。”

此外，建筑业表现适中，预估成长率5.8%，比第二季的6.2%稍低；农业微幅成长0.8%，比第二季萎缩1.1%稍佳，主因是油棕次领域产量比较理想。

至于制造业和矿务业，双

双出现萎缩，其中制造业萎缩0.1%，主要是对外需求疲弱，导致电子电器和光学产品、石油、化学、橡胶和塑胶产量下跌。尽管如此，饮料和烟草制品及运输设备、其他制造和维修业务的生产活动，在国内需求的推动下有所增长。

第二季制造业的成长率为0.1%。

与此同时，矿业萎缩0.1%，天然气次领域产量减少，但比第二季萎缩2.3%有改善。